Conduite d’un projet informatique

Philippe Brutus

Planifié :

100 m® a déplacer
débuta8h
fina18h

donc durée =10 h

2 personnes a 100%
donc travail = 20 Hh

Mesure de 'avancement

Le travail effectué est de 6 Hh (le chef a renforcé I'équipe)

Il reste 40 m3 a déplacer
(le volume était surestimé)
" La fin est prévue @ 18 h
RO

llest12 h
La tache a débuté a 10 h (avec 2 h de retard)

40 m3 ont été déplacés

Il reste 9 Hh de travalil

Avancement d’'une tadche

Avancement = (fait / (fait + reste a faire))
s+ entemps=(2/(2 +6)) =25%

¢ encharge=(6/(6 +9)) = 40%

* physique = (40 / (40 + 40)) = 50%
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